



# LUXE TOUR

ПУТЕШЕСТВИЕ ВЫСШЕГО КЛАССА

www.luxe.ru info@luxe.ru +7 (495) 956-07-98

## Beauty & Wellbeing

### Сеул – Чеджу

11 дней

День 1	Прибытие в аэропорт Инчхон . Встреча с водителем, трансфер в отель. Проживание в отеле Сеула.
День 2	<p><b>Сеул. Традиции и культура</b></p> <p>Прогулка по дворцу Кёнбоккун в традиционных корейских костюмах Ханбок, улица традиционного искусства Инсадонг, национальный музей Кореи и круиз по реке Ханган. Проживание в отеле Сеула.</p> <p><b>Дворец Кёнбоккун</b>, расположенный в Сеуле, является самым большим и самым знаковым из пяти великих дворцов, построенных во времена династии Чосон. Первоначально построенный в 1395 году, он служил главным королевским дворцом. Известный своей красивой архитектурой и историческим значением, он остается главной культурной достопримечательностью и популярной туристической достопримечательностью Южной Кореи.</p> <p><b>Инсадонг (Insadong)</b> — известная улица в центре Сеула, знаменитая своей атмосферой традиционной корейской культуры. Это место, где смешиваются старинные магазины, галереи, чайные домики и сувенирные лавки, предлагающие антиквариат, картины, каллиграфию и ремесленные изделия. Инсадонг привлекает как местных жителей, так и туристов, ценящих корейскую традицию и искусство. Здесь можно также попробовать традиционные корейские блюда и напитки, создавая уникальный опыт погружения в культуру страны.</p> <p><b>E-land Hangang Cruise</b> — это круизная прогулка по реке Ханган в Сеуле. Корабли компании E-land предлагают туристам уникальную возможность насладиться видами города с воды, проезжая мимо знаменитых мостов и современных районов. Это популярное развлечение для тех, кто хочет увидеть Сеул с другой стороны и насладиться его красотами на воде.</p>
День 3	<p><b>Сеул. День красоты.</b></p> <p>Персональный цвет. Урок мейкапа. K-medi Center — где гости смогут насладиться спа для ног, либо попробовать на себе средства традиционной корейской медицины. Проживание в отеле Сеула.</p> <p>Seoul K-Medi Center — это центр, специализирующийся на медицинском туризме и</p>

	<p>предоставляющий услуги по оздоровлению и восстановлению. Центр предлагает различные процедуры, включая традиционную корейскую медицину, косметологические и спа-процедуры, а также услуги по реабилитации и поддержанию здоровья. Seoul K-medi Center предлагает комплексный подход к лечению и уходу, а также помочь в организации медицинских поездок в Южную Корею.</p>
<b>День 4</b>	<p><b>Сеул. Медицина и здоровье</b></p> <p>Медицинский Чекап для тех, кто записался на чекап, и Спа+шоппинг для тех кто не записывался на чекап. Проживание в отеле Сеула.</p>
<b>День 5</b>	<p><b>Сеул-Чеджу. Природная красота</b></p> <p>Перелет в Чеджу внутренним авиарейсом. <b>Посещение чайной плантации О'Соллок.</b> Музей и косметический магазин Innisfree . <b>Сад Камелий</b> – Camellia Hill . Проживание в отеле Чеджу.</p> <p>Чайные плантации Osulloc расположены на острове Чеджу, и являются одними из самых известных производителей чая в стране. Основанные в 1979 году, эти плантации славятся высоким качеством зеленого чая, выращиваемого в уникальном климате острова. Osulloc предлагает посетителям не только экскурсии по плантациям, но и дегустацию чая, а также возможность приобрести продукцию бренда в фирменных магазинах.</p> <p>Сад Камелий (Camellia Hill) на острове Чеджу — это живописный ботанический сад, известный своими великолепными коллекциями камелий. Сад охватывает более 6 тысяч растений различных видов камелий и других цветов. Это популярное место для прогулок и фотографий, особенно в сезон цветения камелий, когда сад наполняется яркими оттенками розового, красного и белого. В саду также есть специальные тропы для прогулок, а посетители могут узнать о разных видах растений и насладиться природной красотой острова Чеджу.</p>
<b>День 6</b>	<p><b>Чеджу. Исцеление корейской природой</b></p> <p>Посещение пика Сонсан Ильчхульбон, Побережье Сопчикхочжи. Фольклорная деревня Чеджу. Водопад Чхонджеён. Проживание в отеле Чеджу.</p> <p><b>Пик Сонсан Ильчхульбон</b>, также известный как "Восточный кратер", — это вулканический кратер на острове Чеджу. Он был образован около 5 тысяч лет назад в результате подводного вулканического извержения. Пик является популярным туристическим объектом благодаря своей уникальной форме, напоминающей огромную чашу, и живописным видами на океан. Сонсан Ильчхульбон внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО и является одной из главных природных достопримечательностей острова.</p> <p><b>Побережье Сопчикхочжи</b> — это живописное прибрежное место на острове Чеджу. Оно славится своими уникальными природными пейзажами: скалистыми берегами, чистыми пляжами и красивыми видами на океан. Здесь находится знаменитая желтая маяк-башня, которая стала популярным символом этого места.</p> <p><b>Фольклорная деревня Чеджу</b> — это этнографический музей под открытым небом, расположенный на острове Чеджу. Здесь воссозданы традиционные корейские дома, деревни и сцены повседневной жизни, что позволяет посетителям погрузиться в атмосферу корейской культуры и истории. В деревне представлены старинные сельские постройки,</p>

	ремесленные мастерские и различные экспонаты, отражающие быт и обычай острова Чеджу.
<b>День 7-9</b>	<b>Чеджу. Лечебная помощь от эксперта</b>  Свободный день на острове Чеджу. Когда Вы можете провести хорошее время в каком-нибудь особом эко-спа. Наслаждайтесь премиальной лечебной программой (оздоровительный центр, гидротерапия, лечебный лес, медицинский спа и т. д.) на премиальном оздоровительном курорте. Проживание в отеле Чеджу.
<b>День 10</b>	<b>Чеджу-Сеул. Погружение в корейскую жизнь</b>  Посещение леса Биджарим. Посещение рынка Донгмун. Вылет в Сеул внутренним авиарейсом. Проживание в отеле Сеула.
<b>День 11</b>	Трансфер в аэропорт Инчхон, вылет домой.

luxe.ru luxe.ru